CI INTERNATIONAL RIVIERA 87 XT rif. 19104417



Emilia-Romagna, Bologna Luogo

https://www.annuncici.it/x-157574-z

CI INTERNATIONAL Other RIVIERA 87 XT

Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: Immatricolazione: Tipo di veicolo: nuovo Carburante: Diesel Potenza: 103 kW / 140 CV

Tipo di cambio: Manuale

Marce:

Colore esterno: Bianco

Colore interno: Garanzia:

Carrozzeria: Camper - Parzialmente integrato

Cilindrata: 2200

Cilindri: Porte: Posti: 4











Ω

INTERNATIONAL XT rif.













CI INTERNATIONAL RIVIERA

INTERNATIONAL XT rif. L RIVIERA 19104417



INTERNATIONAL XT rif.

https://www.annuncici.it/x-157574-z



Þæscrizi<mark>ển</mark> efornita ∰al venα tone: Dotazion di Serie Raraurti Verniciato Petto Panoramico L RIVIERA 19104417

INTERNATIONAL RIVIERA

https://www.annuncici.it/x-157574-z INTERNATIONAL RIVIERA XT rif. 19104417

https://www.annuncici.it/x-157574-z

https://www.annuncici.it/x-157574-z INTERNATIONAL RIVIERA

Comandi al Volante

Pannello Fotovoltaico

Clima Manuale

Retrocamera

Airbag guidatore e passeggero

Porta con finestra fissa

Cruise Control

Zanzariera porta ingresso

Sedili Girevoli con fodere sedili

ESC

Doghe nel letto

Pacchetti

PACK FIAT

Pannello solare 120w

Doppia retrocamera

Oscurante plissettato

Porta 2 punti + chiusura centralizzata

140 CV

PACK STYLE

Cerchi in Lega 16"

Balestre in composito

Calandra nera

Skid Plate Nera

Traction +

Cornice Fari Nera

Dotazioni Optional Veicolo Disponibile

Pack Fiat

Pack Style

MERAVIGLIOSO SEMINTEGRALE CI RIVIERA 87 XT CON 4 POSTI LETTO TRA I LETTI GEMELLI POSTERIORI E IL LETTO MATRIMONIALE BASCULANTE, PERFETTO PER LE VACANZE IN FAMIGLIA.IL VEICOLO DISPONE DI UNA DINETTE AVANZATA CON SEDILI GIREVOLI E TAVOLINO CON LETTO ATRIMONIALE BASCULANTE SOPRA DI ESSA, CUCINA A L PRATICA E CONFORTEVOLE CON FRIGORIFERO, AMPIO BAGNO CON DOCCIA SEPARATA, E LETTI GEMELLI POSTERIORI.QUESTO MEZZO E' DOTATO DI DOPPIO PAVIMENTO E DI UN AMPIO GARAGE.

GARANZIE (ANNI)

INFILTRAZIONI 6

MECCANICA 2N.B. Nota bene la dotazione tecnica e gli accessori indicati nella presente scheda potrebbero non coincidere con l'effettivo equipaggiamento del veicolo, a causa della non uniformità dei dati pubblicati dai diversi portali. Ci scusiamo per l'inconveniente e vi invitiamo a verificare le caratteristiche dello specifico veicolo. Beltrani Camper&Caravan declina ogni responsabilità per eventuali involontarie incongruenze, che non rappresentano in alcun modo un impegno contrattuale. Leggi tutto

Tel: 05119987094